VYBaxkaemble CTYACHTHI, B TCTPAAAX BbIITOJIHUTC KOHCIICKT.

Tema: Pelienue TpeyrojabHUKOB.
Pemmnth TpeyroibHUK- 3TO 3HUAT HANTH BCE €M0 CTOPOHBI U BCE YTJIbI.

I{J’Ifl PCIICHUA HCO6XOI[I/IMOI

1. Ilpoananu3upoBaTh YCIOBUE 3aJaUH.

2. BBISICHUTH, KaKu€ BEJIMYUHBI €CTh M YTO HANTH.

3. IlpumeHHTH TEOpEMY CHHYCOB UJIM TEOPEMY KOCHHYCOB.
4. 3anucarb OTBET, IPOAHATU3UPOBAB HAlICHHbIE 3HAUCHUSI.

Teopema CUHYCOB:

dopmynupoeka. CTOPOHbI TPEYronbHUKa
NPoNopUMOHanbHbl CUHycCaM

npoTnBoneXxaLinux yrrnos.

a b C

sinA ~ sinB ~ sinC

Teopema KOCHHYCOB:

KBagpaT CTOPOHbI
TpeyronbHuKa paBeH cymme
KBafpaToB ABYX APYrUX
CTOPOH MWHYC Y[ BOEHHOE
npou3BejeHne 3TUX CTOPOH
Ha KOCWHYC yrna mexay
HAMW.

a’>=b*+c*—2bccos A

BapuaHTbI penieHust TpeyroJbHUKOB

MeXJ1y HHMH PHIIEKALHM
yriam

Pewenue Peuwenne
TPEYroJIbHUKA IO JABYM TPEYrolbHUKA 0
CTOPOHAM H YTy CTOpPOHE H

K Hel

Peienne TpeyroibHHKa 110
TPEM CTOpPOHAM
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